


企业短波
**中原石油工程
新签合同额超百亿元**

本报讯 今年以来,中原石油工程公司强化市场形势研判,加快业务布局,截至11月底,新签合同额超百亿元,完成年度计划的103.3%。

该公司加强市场信息收集,及时跟踪落实各市场招标信息,强化与甲方对接,完善市场管理制度,对投标准备、合同签订与结算、队伍资质调整等程序进行规范,强化项目全过程管控,全力保障各工区满负荷运转。
(魏园军 常显红)

经纬公司胜利定向井施工井数创历史新高

本报讯 今年以来,经纬公司胜利定向井公司强化特色技术应用,优化资源统筹。截至12月3日,累计1340口井完成施工,创历史新高,前11个月经营业绩持续向好。

该公司瞄准高端业务,积极开展密集丛式井、超短半径水平井等特色技术应用。加大人力资源优化、定向测量一体化力度,提升生产保障能力,施工能力由70余口井提升至110余口井。加强工艺、仪器、信息一体化管理,强化专家驻井、远程技术支持等,确保第一时间研讨分析细化措施,提升技术支撑能力。
(赵春国 宋民 张伟 朱建建)

**海南炼化
危废管理成效明显**

本报讯 今年以来,海南炼化在危废固废达标处理的基础上,进一步强化管理,实施多项资源化利用项目,截至目前乙烯重醇、油泥、催化废催化剂实现进一步减量。

该公司遵循减量化、资源化、无害化原则,全面规范危险废物管理,逐步构建污泥干化、回炼和综合利用协同处置相互补充的管理网络,强化危险废物源头减量、过程管控,健全固体废物污染管理制度,明确现场标准,落实监管责任,提高管理信息化水平,实现固体废物厂内转移、贮存和委托运输信息化全过过程管控。
(王梦璐 王能才)

**湖南石油
加快充电桩建设**

本报讯 今年以来,湖南石油加速转型发展步伐,加快充电桩建设,截至11月底,在全省投用充电桩1468把,完成年度计划的122%。

该公司成立充电专班,研究制订充电业务三年发展计划,落实“站内+站外”同步发展战略,达成与电信公司站外充电合作;编制下发充电业务发展指导、实施指南、验收交接标准等运营指导文件,打造专业化、高素质、高水平员工队伍。
(梁林书 颜彭仪)

**安徽合肥石油
直分销量同比大幅增长**

本报讯 今年以来,安徽合肥石油紧盯直分销扩销增量,截至11月底,汽油直分销量同比增长104%,排名省公司前列。

该公司不断完善考核激励办法,调动客户经理扩销增效积极性;加大终端市场开拓力度,密切对接客户需求,为当地3家头部汽车制造企业提供定制化供油方案;加强信息收集,一客一策实施精准营销,有针对性地开展特色营销;做细配送服务,开通绿色提油通道,健全高效运作的配送保障体系,增强客户黏性,促进销量增长。
(孙德荣 刘申童)

**广西钦州石油
成品油经营总量同比增长**

本报讯 广西钦州石油加强市场分析研判,动态调整经营策略,精准应对市场变化,提供有针对性的供油方案和增值服务。截至11月底,该公司成品油经营总量同比增长22.5%,排名省公司前列。

该公司加强市场信息收集,细化分析地区特点和市场形势,动态调整经营策略;加大客户走访开发引流力度,挖掘潜在客户;发挥第三方合作资源优势,形成资源共享、互利共赢的合作模式;完善绩效考核制度,出台专项奖励方案,有效调动客户经理销售积极性。
(瞿恒芳)

中 国 石 化 供 应 商

**锡安达防爆电机
与世界同进步**

电话:0510-83591888 83591777
网址:<http://www.xianda.com>
单位:江苏锡安达防爆股份有限公司

学重要指示 开发展新局 学习贯彻习近平总书记视察九江石化重要指示精神

江汉石油工程钻井一公司聚焦主业实施机构改革,通过扁平化管理、一体化运作、制度化考核,全面激发创效活力

管理提效赋能生产提速

陈卉

12月5日,在潭71-6-斜16井,江汉石油工程钻井一公司40493JH钻井队不到4天就完成了设备拆卸和搬迁工作,而这在原来要五六天才能完成。“这都是因为机构改革后,有专业部门人员下沉现场帮助和指导,我们才能这么快完成任务。”40493JH钻井队队长陈功说。

今年以来,江汉石油工程钻井一公司深化改革发展,实施机构重组和业务整合,压扁管理层级,集中资源力量,构建“向下发展、靠近一线”的组织架构,通过管理提效推动生产提速。截至12月4日,该公司钻井进尺达49万米,同比增加8.19万米,完成全年钻井进尺任务的104.7%。

扁平化管理驱动精干高效

11月26日,该公司40265JH钻

井队不到9天就完成江汉潭口区块钻井任务,刷新该区块钻井周期最短纪录。“改革后,我们投入到生产的精力更多了,工作效率也更高了。”40265JH钻井队队长欧志海说。

围绕精干高效、管理规范的目标,该公司对组织架构进行“瘦身健体”。他们将“职能部门—项目部—钻井队”三级管理架构压缩为“职能部门—钻井队”两级管理模式。撤销所有项目部和业务单一的辅助生产单位,将其整合,再划分为安全、生产、技术、装备等4个专业中心。将撤销部门人员按业务专长、技能素质重新划分至新增设的各专业中心,下沉至一线,直接服务保障一线钻井生产。

改革后,公司钻井队各项工作由职能部门直接管理,基层需求直达机关,减少了中间层级的上下流转时间,真正实现精干高效。

一体化运作保障生产提效

10月底,该公司50143JH钻井队在“示范井工程”焦页6-Z1HF井提前14.52天完成施工任务,并创下全井机械钻速最快、水平段日进尺最长等9项纪录。“这次我们能这么快完工,和公司新设立的物资装备中心密不可分。”50143JH钻井队员邓晓波说,“开钻前,他们就近调剂了两台高压泥浆泵给我们,大幅提高了我们的钻井速度和施工进度。”

从前,该公司实行分工区管理制度,每个工区“各自为战”,造成信息壁垒,设备调配不畅,影响施工进度。机构改革后,该公司将各工区钻井队设备全部归口物资装备中心管理,根据生产实际一体化运作、全方位协调。

他们建立设备电子信息台账,为所有设备“开户建档”,并上传至共享

平台,各钻井队可登录平台获取设备信息,所需设备上报物资装备中心后,由物资装备中心统一按最优方案从最近的地点调配设备,最大限度满足各井队生产需求,避免因设备配置滞后影响生产时效。

制度化考核激发潜力创效

日前,在江汉石油工程钻井一公司三季度考评考核会上,50785JH钻井队因工区进尺排名第一,在江汉石油工程三季度“比学赶帮超”专项评比中夺得红旗,该队全员和驻井工程师都获得钻井一公司的相应奖励。

钻井队是生产创效最大单元,现场是安全生产主阵地,如何把力量充到基层、责任压在现场?该公司实行“公司领导挂片、职能部门挂点、专业中心挂包”机制,每个工区都指派公司领导分管,每支钻

井队都配有职能部门统筹协调和专业中心人员驻井全程帮助指导井队生产,多措并举助力井队高效完成施工。

他们还出台《专项绩效考核办法》,将专业中心人员绩效严格与钻井队生产质量、钻井速度、专项检查结果等因素挂钩,使专业中心与钻井队“一荣俱荣、一损俱损”,全面压实服务保障基层的职责。“人人都有‘责任田’,井打得好不好与个人绩效密切相关,大家都干劲十足。”该公司经理付均说。

机构改革使钻井一公司机构设置更加合理,体制机制更加完善,充分实现人尽其能、岗尽其效,全面激活队伍内生动力,激发生产创效活力。今年以来,该公司刷新涪陵工区、江汉工区、川渝工区62项钻井工程纪录,其中焦页6-Z1HF井以钻井周期20.75天,刷新国内陆上页岩气“瘦身井”钻井周期最短纪录。

物探院项目获评ICT中国卓越案例

本报讯 近日,由中国通信企业协会组织的“ICT(信息与通信技术)中国(2023)案例”评选结果在海口创新发展论坛发布,由物探院、南京移动、中兴通讯联合申报的“5G独立柔性专网引领油气勘探业务变革”项目获卓越案例一等奖。

物探院申报的“5G独立柔性专网引领油气勘探业务变革”项目通过小型化核心网i5GC、拉远型5G基站等车载一体化方案,打造可移动、可扩展、可实时处理的车载勘探系统。他们创新研发全球首款

5G智能节点仪设备,通过集成5G通信模组,让原来笨重的有缆地震仪变得轻便灵巧;部署轻量化数据分析平台,改变以往数据先收集再处理的模式,实现勘测数据边采集、边处理,数据分析效率得到有效提升。

目前,该系统已在中国石化多家企业成功应用推广,范围覆盖平原、丘陵、山地等不同地形地貌,为5G勘探大规模应用和技术演进积累了宝贵的经验。
(林庆富 刘俊辰 杨尚琴)

济南炼化成品油产量同比增长

本报讯 今年以来,济南炼化抢抓市场机遇,全力增产保供,截至11月底,成品油产量同比增长11.99%,其中,汽油产量同比增长9.01%,航煤产量同比增长59.48%。

该公司紧盯汽油辛烷值、芳烃等关键控制指标,动态调整催化裂化装置操作,保障装置平稳运行,确保产品稳定供应济南遥墙机场。
(孙丽颜)

时加注催化裂解助剂提高汽油收率,最大限度提高重整拔头油、重整精制油调和比例,确保汽油增产创效。充分发挥增产航煤攻关小组作用,保证航煤加氢装置高负荷安稳运行,统筹做好管输与火车发运衔接,保障航煤产品平稳供应济南遥墙机场。

目前,该系统已在中国石化多家企业成功应用推广,范围覆盖平原、丘陵、山地等不同地形地貌,为5G勘探大规模应用和技术演进积累了宝贵的经验。
(林庆富 刘俊辰 杨尚琴)

化销华中推动中韩石化 线型滚塑塑料在高端领域应用

本报讯 化销华中深化产销研融合,在高附加值化工产品市场开发上持续发力。日前,湖北某滚塑行业龙头企业使用中韩石化线型滚塑塑料新品,成功生产大容积滚塑容器。至此,中韩石化线型滚塑塑料实现不同吨位容器全覆盖,在滚塑制品高端应用领域取得新突破。

滚塑是一种热塑性塑料中空成型方法。为开拓线型滚塑塑料市场,化销华中于去年联合中韩石化开发

线型滚塑塑料R335L,成立“揭榜挂帅”项目组,深入市场一线,多次联合企业实地走访浙江、湖北多家滚塑行业龙头企业使用中韩石化线型滚塑塑料新品,成功生产大容积滚塑容器。至此,中韩石化线型滚塑塑料实现不同吨位容器全覆盖,在滚塑制品高端应用领域取得新突破。

滚塑是一种热